
10 Kg

5MCR

Additivo speciale per impianti di
trattamento osmotico di produzione.

ADDITIVO SPECIALE

Pratica e unica

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE

IDROLAVA

The IDROLAVA mobile washing system is a handy
technology installed on stainless steel chassis, equipped
with pressurization motors and special filters for water
treatment, motor with high pressure pump, Cleaning
technology and electrical panel with push button and
remote control for program activation.

Practical and unique

L’impianto mobile di lavaggio IDROLAVA è una
maneggevole tecnologia installata su telaio inox
carrellato, dotata di motori di pressurizzazione e filtri
speciali per il trattamento dell’acqua, motore con
pompa di alta pressione, tecnologia di detergenza e
quadro elettrico con pulsantiera e telecomando per
l’attivazione dei programmi.

IDROLAVA

BR1

FILTRO MICROMETRICO

Risparmio di tempo: 
si dimezzano i tempo di lavaggio.

L'operazione di lavaggio avviene in due sole fasi attivabili
da pulsantiera a bordo macchina o da un pratico
telecomando che evita all'operatore noiosi spostamenti,
per immediate e comode applicazioni. 
A Erogazione di una soluzione chimica a rapidissima
risciacquabilità, che all'alto potere detergente e
disgregante degli sporchi unisce proprietà protettive
delle superfici trattate. 
B   Risciacquo con acqua che per le sue proprietà
chimico-fisiche non necessita di asciugatura, per superfici
prive di aloni e di residui calcarei, con effetto ultralucido. 

Il kit di produzione permette l’utilizzo della macchina
nella sola funzione di produzione ed erogazione di
acqua osmotizzata, per riempimento di serbatoi
monospazzole, vaschette tergicristallo, serbatoi wc a
bordo e per le pulizie di abitacoli e cristalli interni.

L'operazione di lavaggio avviene in due sole fasi attivabili
da pulsantiera a bordo macchina o da un pratico
telecomando che evita all'operatore noiosi spostamenti,
per immediate e comode applicazioni. 
A Erogazione di una soluzione chimica a rapidissima
risciacquabilità, che all'alto potere detergente e
disgregante degli sporchi unisce proprietà protettive
delle superfici trattate. 
B   Risciacquo con acqua che per le sue proprietà
chimico-fisiche non necessita di asciugatura, per superfici
prive di aloni e di residui calcarei, con effetto ultralucido. 

Il kit di produzione permette l’utilizzo della macchina
nella sola funzione di produzione ed erogazione di
acqua osmotizzata, per riempimento di serbatoi
monospazzole, vaschette tergicristallo, serbatoi wc a
bordo e per le pulizie di abitacoli e cristalli interni.

Praticità di utilizzo 

Time saving: 
half the washing time.

The washing operation takes place in just two phases
activated by a remote control panel on the machine or
by a practical remote control that avoids tedious
movements for the operator, for immediate and
convenient applications. 
A  Delivery of a chemical solution with very fast rinsing,
which to the high cleaning and breaking power of the dirt
combines protective properties of the treated surfaces. 
B  Rinse with water that does not require drying due to its
chemical-physical properties, for surfaces free of halons
and limescale residues, with an ultra-light effect.

The production kit allows the use of the machine in the
only functions of production and supply of osmotized
water, for filling single-piece tanks, wiper trays, toilet
tanks on board and for cleaning of interiors and
interior glass.

Practical use

Sistema di trattamento acqua in ingresso con
pre-filtrazione micrometrica di sicurezza.

Speciali sistemi per diluzioni precise,
costanti e regolazioni veloci.

Arrotolatore robusto con supporto
per  riporre comodamente fino a 20
mt di tubo.

Le operazioni si attivano da
pulsantiera o da telecomando, per
lavaggi rapidi e comodi. Per
attivazione di programmi di lavaggio e
della funzione opzionale di sola
produzione di acqua osmotizzata per
altri usi.

1. PRE FILTRAZIONE 2.DILUZIONI PRECISE

6.ARROTOLATORE INOX

3. PULSANTIERA/TELECOMANDO

Elettropompe di pressurizzazione e vessel con
membrane per produrre acqua con specifiche
caratteristiche fisiche, portate e pressioni.

Alta pressione garantita da pompe a
pistoni in seramica, affidabili e dalla
bassa manutenzione.

4.TRATTAMENTO OSMOTICO 5.ALTA PRESSIONE
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VANTAGGI ADVANTAGES
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HP WATER

OSMOTIC WATER PRODUCTION
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Modelli BT200 BT120

180 bar - 18 Mpa 110 bar - 11 Mpa

200 bar - 20 Mpa 120 bar - 12 Mpa

750 lt/h 360 lt/h

6 Kw 3 Kw

3 / 400V / 50 HZ 2 / 230V / 50 HZ

160 Kg 140 Kg

Pressione
di lavoro

Portata

Fasi/Volt/Hz

Pressione
massima

Potenza
assorbita

Peso

Dimensioni
cm

Models

Working
pressure

Flow rate

Phoses/
Volt/Hz

Maximum
pressure

Absorbe
d power

Weight

Dimensions
cm

85x68x130h 85x68x130h

1   Kit di produzione  |  Production kit
1   Pistola Automatica | Automatic gun
1   Lancia acciaio inox 170cm | Stainless steel pressure washer
170cm height
1   Ugello washjet | Washjet noozle 
20 Mt di tubo alta pressione da 1/4" | high pressure tube of 1/4"
2   Telecomandi | Remots
1   Arrotolatore manuale | Manual reel

Dotazione di serie | Standard equipement

CONTATTI

Sede legale e produzione
Via Enrico De Nicola, 17
85050 Tito (Pz) - Italia
Tel. +0971 62 90 65
Mob. +39 342 57 08 134

www.buggy114.com
info@buggy114.com

M110
25 Kg
Detergente innovativo, sicuro,
biodegradabile e autolucidante.


